



8. Irányítási rendszerrel kapcsolatos követelmények

A vezetőség minőségpolitikai nyilatkozata

A **vezetőség célja**, az Ellenőrző Testület által végzett objektív, pártatlan, a Gázpalack Biztonsági Szabályzatban, az ADR- ben és a pébégázpalackok és szelepek időszakos ellenőrzésére vonatkozó szabványokban meghatározott biztonságtechnikai ellenőrzésekkel és vizsgálatokkal, az ellenőrzött termékek használatával kapcsolatos

élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tényezők kiszűrése.

A fenti célok érvényesítése mellett a testület által nyújtott szolgáltatásokat - a megbízó Primaenergia ZRt – termelési igényekhez igazodva, megbízhatóan kell végezni.

A Testület működése feleljen meg az **MSZ EN ISO/IEC 17020: 2012 szabványban** foglalt követelményeknek.

Az Ellenőrző Testület **vezetősége elkötelezi magát** a Testület által végzett tevékenység **pártatlansága mellett.**

A vezetőség a Testület minden tagjától kötelezően elvárja, hogy munkáját a fenti célkitűzésnek megfelelően pártatlanul végezze, az ellenőrzések során mindenkor a vonatkozó törvények, rendeletek és hatósági előírások szerint járjon el.

A fentiek megvalósítása érdekében a vezetőség az alábbi **minőségügyi célokat** tűzi ki:

- A biztonságtechnikai ellenőrzés nem megfelelőségére visszavezethető hibák okozta kockázat – A Primaenergia ZRt. által évente forgalmazott palackok mennyiségére számítva – ne legyen több mint 1×10^{-7} káresemény/év.
- A reklamációkat, a hatósági felügyelet észrevételeit vizsgáljuk és a hiányosságok okait elhárítjuk. Ezen, hibajavító és megelőző tevékenységek eredményeit és hatékonyságát vezetőségi átvizsgálások során értékeljük.
- A Testület minden tagja számára biztosítja a szakmai tudás magas szinten tartását, fejlesztését. A szakmai jártasság megőrzése érdekében évente a hasonló tevékenységet végző ellenőrző szervezetekkel közösen körvizsgálatot szervez.

A Testület vezetése minden munkavállaló kötelességévé teszi a fenti minőségügyi célok megvalósításában való aktív együttműködést.

Budapest, 2018. január. 10.



Farkas József

Ellenőrző Testület vezető